

Про затвердження звіту про виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (зі змінами) за 2019 рік

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.01.2013 №8 «Про затвердження Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм» (зі змінами), виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити звіт про виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (зі змінами) за 2019 рік (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварова А.І.

Міський голова

В.В. Буряк

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради  
«Про затвердження звіту про виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (зі змінами) за 2019 рік»

З метою створення належних умов для зміцнення державотворчої функції української мови, розвитку і поширення сфери її функціонування, виховання шанобливого ставлення до державної мови, формування патріотизму та подальшого розвитку духовної культури Запорізькою міською радою було прийнято рішення від 30.11.2016 № 98 «Про Програму розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (далі - Програма).

Відповідно до пункту 2 рішення Запорізької міської ради від 30.11.2016 № 98 «Про Програму розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» органами виконавчої ради, районними адміністраціями Запорізької міської ради по районах вживалися заходи щодо реалізації у 2019 році Програми та інформування міської ради про її виконання.

Згідно з пунктом 6.2. Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм, затвердженого рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.01.2013 №8, департаментом освіти і науки Запорізької міської ради та департаментом культури і туризму Запорізької міської ради проведено аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів та підготовлено звіт про хід виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» за 2019 рік.

Орієнтовний обсяг фінансування заходів Програми на 2019 рік складав 429,269 тис. гривень.

Для реалізації департаментом освіти і науки Запорізької міської ради заходів Програми у 2019 році були передбачені кошти в сумі 229,269 тис. гривень. Департаментом освіти і науки Запорізької міської ради проведено у повному обсязі всі заходи, передбачені Програмою у 2019 році, виконання склало 229,267 тис. гривень або 99,99%.

У рамках Програми протягом року забезпечено виконання наступних заходів, що передбачали фінансування:

1. Проведено конкурс шкільних газет і сайтів «Mediaschool – 2019» та міський конкурс відеороликів «З любов'ю до рідного краю». У конкурсах брали участь учні 85 закладів освіти міста, які представили близько 200 творчих робіт.

Заплановані видатки на виконання зазначених заходів у сумі 27,488 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

2. Організовано та проведено засідання дискусійного клубу для лідерів учнівського самоврядування «Громадянська позиція» з теми «Координати успіху. Мова як державотворчий фактор становлення лідерських якостей української молоді». Участь у засіданні брали представники учнівського самоврядування від кожного району міста, для виступу було запрошено двох спікерів.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 5,0 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

3. Випущено цикл 12 телепередач «Говоримо українською» на телеканалі Z КП «Муніципальна телевізійна мережа», присвячених змінам у Новому українському правописі, з метою розповсюдження просвітницької інформації серед мешканців міста, популяризації культури мовлення, а також телепередач, в яких ознайомили глядачів із труднощами слововживання, словотворення та перекладу.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 26,478 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

4. Проведено міський конкурс українознавчих та народознавчих музеїв закладів освіти м. Запоріжжя. Підсумки конкурсу та плани розвитку шкільних музеїв на 2020 рік обговорено на нараді-презентації 12.12.2019 на базі Запорізького академічного ліцею № 23.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 10,0 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

5. Здійснено поповнення фондів бібліотек закладів загальної середньої освіти міста посібниками в кількості 150 одиниць, зокрема такими як «Новий Український правопис: коментарі, завдання та вправи. 5-11 класи» та «Українська мова для іміджу та кар'єри».

Замовлено видання посібників в кількості 280 одиниць для закладів дошкільної та загальної середньої освіти м. Запоріжжя з метою популяризації цінностей та культури українського народу. Зокрема, вийшла друком книга «Світ навколо нас» для читачів дошкільного й молодшого шкільного віку. Для закладів загальної середньої освіти міста надруковано науково-методичний кейс «Дослідження мови заради якості освіти».

Заплановані видатки на виконання зазначених заходів у сумі 60,072 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

6. Проведено конкурс молоді української поезії та української авторської пісні імені Марини Брацило «Хортицькі дзвони» на базі Запорізького національного університету. У науковій бібліотеці Запорізького національного університету проведено презентацію книги Марини Брацило з врученням примірників книги для бібліотек закладів загальної середньої освіти міста.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу затверджено в обсязі 22,650 тис. гривень, фактичні видатки склали 22,648 тис. гривень. Відхилення виникло за результатами округлення запланованих видатків.

7. Проведено загальноміське свято до Дня вишиванки «Ми – діти твої, Україно!». На базі позашкільного навчального закладу «Міський палац дитячої та юнацької творчості» відбувся галаконцерт III Міського талант-шоу «Зірочки дошкілля». Талант-шоу проводилося з метою виявлення та підтримки талановитих дітей дошкільного віку м. Запоріжжя, створення умов для розвитку дитячої обдарованості. З метою національно-патріотичного виховання дітей, виховання любові до рідного краю, поваги до національних традицій відбувся міський флешмоб «Місто моє, ти для мене єдине...», присвячений

Всеукраїнському Дню вишиванки на базі позашкільного навчального закладу «Міський палац дитячої та юнацької творчості».

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 17,581 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

8. Забезпечено організоване відвідування учнями закладів загальної середньої освіти міста комунального закладу «Запорізький обласний краєзнавчий музей» Запорізької обласної ради. Кількість учнів, що відвідали музей в рамках реалізації Програми в 2019 році склала 1925 осіб.

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 25,0 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

9. З метою стимулювання та заохочення суб'єктів освітньої діяльності до використання інноваційних підходів розвитку дошкільної освіти в м. Запоріжжя проведено загальноміський конкурс «Хортицький небокрай» на отримання грантів міського голови для закладів дошкільної освіти за напрямками «Сучасний український дитячий садок», «Мовні інновації», «Дитячий садок для малечі. Всі ми рівні». Згідно з розпорядженням міського голови від 05.12.2019 № 2504 к/тр «Про присудження грантів Запорізького міського голови у галузі дошкільної освіти «Хортицький небокрай» гранти отримали 3 педагогічні працівники закладів дошкільної освіти міста (дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 100 «Гармонія», дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 282 «Олеся», дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 43 «Росинка»).

Заплановані видатки на виконання зазначеного заходу у сумі 35,0 тис. гривень освоєно в повному обсязі.

Таким чином, всі заходи, передбачені Програмою на 2019 рік, департаментом освіти і науки Запорізької міської ради виконано в повному обсязі.

У 2019 році Програмою було затверджено кошти у загальній сумі 200 тис. гривень на проведення департаментом культури і туризму Запорізької міської ради проєкту «Дні українського читання в м. Запоріжжя», проте асигнування не були виділені.

З урахуванням цього загальне виконання у 2019 році фінансових показників проведених заходів Програми склало 229,267 тис. гривень або 53,41%.

Директор департаменту освіти і науки  
Запорізької міської ради

С.Ю. Романчук

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого  
комітету міської ради  
№ \_\_\_\_\_

Звіт

про виконання «Програми розвитку і функціонування української мови в м. Запоріжжя на 2016-2020 роки» (зі змінами)  
за 2019 рік

Мета програми: створення належних умов для розвитку і розширення сфери функціонування української мови, виховання шанобливого ставлення до неї, формування патріотизму у громадян України; створення оптимальних умов для реалізації конституційних гарантій на вільне функціонування української мови в м. Запоріжжя, розширення сфери вживання державної мови, виховання любові, поваги до неї в жителів міста, визначення стратегічних пріоритетів і орієнтирів у подоланні деформації національного мовно-культурного та мовно-інформаційного простору, зміни в місті інформаційного середовища на користь державної мови.

Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці/ Найменування завдання	Найменування заходу/ Найменування показників виконання завдання	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Одиниця виміру	Передбачено програмою	Виконано	Відхилення
1	2	3	4	5	6	7
Департамент освіти і науки Запорізької міської ради						
Завдання 2 Підвищення культури мовлення мешканців міста	Захід 9. Організація конкурсу тематичних відеороликів серед учнів закладів загальної середньої освіти та закладів професійної (професійно-	Бюджет міста	тис. грн	20,034	20,034	0

	технічної) освіти м. Запоріжжя. Подальше використання найкращих відеороликів під час проведення навчальних занять або виховних заходів.					
	Захід 11. Організація та проведення III Міського конкурсу шкільних газет та сайтів «Mediaschool». Презентація роботи учнівських ЗМІ з теми «Українська культурна спадщина Запоріжжя».	Бюджет міста	тис. грн	7,454	7,454	0
	Захід 12. Організація та проведення засідання Дискусійного клубу для лідерів учнівського самоврядування «Громадянська позиція» у Запорізькій міській раді з теми «Координати успіху. Мова як державотворчий фактор становлення лідерських якостей української молоді».	Бюджет міста	тис. грн	5,0	5,0	0
	Захід 15. Запровадження циклу телепередач	Бюджет міста	тис. грн	26,478	26,478	0

	«Говоримо українською» на КП «МТМ» телеканалі Z.					
Разом витрати за завданням 2			тис. грн	58,966	58,966	0
	Найменування показників виконання завдання					
	Кількість конкурсів		од.	2	2	0
	Кількість засідань дискусійного клубу		од.	1	1	0
	Кількість телепередач		од.	12	12	0
Департамент освіти і науки Запорізької міської ради						
Завдання 3 Доступ учнівської та студентської молоді до якісної мовної освіти	Захід 8. Забезпечення функціонування в кожному закладі освіти м. Запоріжжя музею, кімнати чи куточка українознавчого спрямування. Проведення міського конкурсу українознавчих та народознавчих музеїв закладів освіти м. Запоріжжя.	Бюджет міста	тис. грн	10,0	10,0	0
	Захід 9. Поповнення фондів бібліотек закладів освіти словниками,	Бюджет міста	тис. грн	30,0	30,0	0

	довідниками, фаховою періодикою, підручниками, посібниками, наочним матеріалом з української мови, творами світової та української класики, науково- популярними і навчально- виховними виданнями з різних галузей.					
	Захід 10. Проведення конкурсу української поезії та авторської пісні «Хортицькі дзвони» ім. М. Брацило.	Бюджет міста	тис. грн	22,650	22,648	0,002
	Захід 11. Загальноміське свято до Дня вишиванки «Ми - діти твої, Україно!».	Бюджет міста	тис. грн	17,581	17,581	0
	Захід 16. Організація системи відвідування учнями музеїв м. Запоріжжя та інш.	Бюджет міста	тис. грн	25,0	25,0	0
	Захід 17. Запровадження щорічного загальноміського конкурсу «Хортицький небокрай» на отримання грантів міського голови у галузі дошкільної	Бюджет міста	тис. грн	35,0	35,0	0



	освіти за напрямками «Мовні інновації», «Дитячий садок для малечі. Всі ми рівні», «Сучасний український літнячий садок».					
	18. Замовлення видання посібників для закладів дошкільної та загальної середньої освіти м. Запоріжжя з метою популяризації цінностей та культури українського народу.	Бюджет міста	тис. грн	30,072	30,072	0
Департамент культури і туризму Запорізької міської ради						
Завдання 3 Доступ учнівської та студентської молоді до якісної мовної освіти	Захід 19. Оновлення та модернізація матеріально-технічної бази шкіл естетичного виховання з метою популяризації української музики та пісні.	Бюджет міста	тис. грн	0	0	0
	Захід 21. Проект «Дні українського читання в м. Запоріжжя»	Бюджет міста	тис. грн	200,0	0	200,0
Разом витрати за завданням 3			тис. грн	370,303	170,301	200,002
	Найменування показників виконання завдання					

	Кількість конкурсів		од.	2	2	0
	Кількість вітрин		од.	10	2	8
	Кількість книжок		од.	150	150	0
	Кількість міських заходів		од.	1	1	0
	Замовлення видання		шт.	280	280	0
	Кількість дітей, залучених до відвідування музеїв		осіб	1925	1925	0
	Гранти		од.	3	3	0
	Кількість аудіо-, відеотехніки та музичних інструментів		од.	17	0	17
	Кількість придбаних книжкових видань		екз.	1850	0	1850
Разом витрати за програмою			тис. грн	429,269	229,267	200,002

Пояснення щодо відхилень фактичних показників від передбачених програмою

**По завданню 2. Підвищення культури мовлення мешканців міста:**

по заходу 10. Проведення конкурсу української поезії та авторської пісні «Хортицькі дзвони» ім. М. Брацило - відхилення виникло за результатами округлення запланованих видатків.

**По завданню 3. Доступ учнівської та студентської молоді до якісної мовної освіти:**

по заходу 21. Проект «Дні українського читання в м. Запоріжжя» - відхилення в освоєнні коштів виникло у зв'язку з відсутністю виділених асигнувань.

**По завданню 3. Доступ учнівської та студентської молоді до якісної мовної освіти (очікувані результати):**

Показник «кількість вітрин» - відхилення виникло за результатами фактично укладених договорів на придбання обладнання відповідно до нагальних потреб закладів.

Показник «кількість аудіо-, відеотехніки та музичних інструментів» - зменшення фактичних показників виникло у зв'язку з відсутністю виділених асигнувань.

Показник «кількість придбаних книжкових видань» - зменшення фактичних показників виникло у зв'язку з відсутністю виділених асигнувань.

Директор департаменту освіти  
і науки міської ради

С.Ю. Романчук

Керуючий справами виконкому ради

Р.А. Омелянович